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D xonuposars

Co3AaHbI /1M WKONe, T YHHTCA Balll peBeHOK, YCNOBIA A5 OXPaHbI U
YKpenneHws ero sA0poBbA:

BepHsix oTseTos: 113 1

vha 1(100%)

Cropes, 13

Her |-0(0%)

Cropee, Her |0 (0%)

JaTpyaHAiocs oTeeTHT: [0 (0 %)
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D onuposars

KakoBa, Ha Ball B3I/, 06€CTIE4EHHOCTb Y4eBHOI U AONONHUTENbHOT
NMTepaTYpOiM B WKONe, FAE y4UTCA Bal pebeHok:

BepHsix oTseTos: 113 1

 Omnaan 1(100%)
Xopowan
YaosnesoTpuTensaan |0 (0%)
Hegonycruman [0 (0%)
JaTpyaHAIoCs oTEeTHTE [0 (0 %)
00 02 04 06 0g 10
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D onuposars

Kak 6b1 Bbl OL{eHUNM YpoBeHb MPOdECCHOHANUIMA Y4HTeNeH, PABOTaOLIMX C
BalunMm pe6eHKom:

BepHsix oTseTos: 1131

e _

Ha cpezent yposke
Hutaiai

3ampygHiocs orseTTs
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IO onuposars

Cornackbl i Bbl € TeM, 4TO SaHATUA MPOBOAATCA B XOPOLLO 0BOPYAOBAHHBIX
KaBUHeTaX (y4e6Has Me6erlb, TeXHUECKHe CPEACTBA 0BYHeHNs):

BepHsix oTseTos: 113 1

 MoocTsio comacen 1(100%)

B ocHoBHOM comaces

MonHocTsio He comacen [0 (0 %)

B ocHoasowm He comacen [0 (0.%)

JaTpyaHAIocs oTeeTHT: [0 (0 %)
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Kak 6b1 Bbl OLieHUI Ka4eCTBO MTaHMA B LWKONE, TAe Y4UTCA Bl pe6eHoK: D xonuposars

BepHsix oTseTos: 1131

 Omanoe 1(100%)
Xopouwes
YaosneTsoputenioe |0 (0.%)
Hegonycrnmoe [0 (0%)
JapyasAiocs oTeeTHT: [0 (0 %)
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D onuposars

Cornackbl i Bbl € TeM, 4TO B WKOMe, T4 Y4HTCA Balll pe6eHoK, CO3AaHbI
YCNOBUA AN 0BeCTieYeHMs PoAUTEneli HEOBXOAMOi MH(OPMaLiMelt
(aneKTPOHHBIE KypHan, pasoTa caiiTa WKoMb)

BepHsix oTseTos: 1u3 1

OtHocTensH0 comace
UacTwso comacen
He comacen

3ampygHiocs orseTTs
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